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Répondre a quatre questions seulement de ce qui suit :
Premiere guestion: (15 points). (1 x 15 = 15 points )

1) Les éléments de transitions 9) I’alliage interstitiel

2) le catalyseur 10) les hydrocarbures

3) I’isomérisme 11) acétylene

4) la matiére paramagnétique 12) Les alcanes

5) I’énergie d’activation 13) des cellules primaires
6) L’ Analyse quantitative 14) le titrage

7) la puissance ( le nombre d’hydrogéne ) : valeur de pH | 15) le téflon

8) les cellules galvaniques

Deuxieme guestion : (15 points). (1 x 15 = 15 points ).

Premierement Deuxiemement

a) (3) a) (1)
b) (2) b) (3)
c) (5) c) (2)
d) (4) d) (4)
e) (1) e) (8)
f) (7) f) (6)
9) (6) 9) (5)
h) (7)

Troisieme guestion : (15 points). (1 x 15 =15 points):

9- (%)
10 -
11 -+
12 -+
13-+
14 -+
15-
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Quatrieme guestion : (15 points). (1 x 15 = 15 points ):

1) 13

2) titane

3) deux groupes
4) calcium

5) sulfure

6) toluéne

7) neutre

8) méthane

9) carbonate de fer Il

10) zinc

11) hydrogéne et monoxyde de carbone
12) élévation de température

13) augmentation de la pression

14) chlorure de sodium
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Cingquieme question : (15 points). (1 x 15 = 15 points ):

1-(4)
2 - (15)
3-(3)
4-(2)
5 - (6)
6-(1)
7-(7)

8 - (10)

9- (13)
10 - (5)
11-(8)
12 - (14)
13- (11)
14 - (12)

15 - (9)
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